

**Есть книги, которые мы перечитываем, пересматриваем и не устаем ими восхищаться. Для первоклассников школы-интерната № 4 в библиотеке семейного чтения № 9 был проведен литературный час «Добрый волшебник Владимир Сутеев», посвященный творчеству детского писателя, художника, режиссера и сценариста.**

Владимир Сутеев был необыкновенно талантливым человеком. За свою жизнь он успел подарить маленьким читателям множество произведений, иллюстраций, мультфильмов. До сих пор его книги любимы детьми и взрослыми.

Ребята познакомились с биографией писателя, разгадывали загадки и смотрели фрагменты мультфильмов «Под грибом» и «Мешок яблок», собирали на скорость пазл-картинку по произведению Сутеева. На мероприятии школьники с удовольствием слушали сказки «Три котенка», «Яблоко», рассуждали о поступках главных героев. Разделившись на две команды, первоклассники играли в игры «Кот-рыболов» и «Корзина с яблоками».



Младший воспитатель рассказывает сказку, дети рисуют берега. В. Г. зав. ж. и жив. составей пр. и фото ф. и



Дети в процессе работы по сказке Владимира Сутеева «Белая ворона».



Завершили мы мероприятие в бодрых и радостных сердцах и отличным настроением!